Please refer to the warranty that came with your product or go
to our website http://www.samsungcamera.com/ for after-sales
service or inquiries.

The CE Mark is a Directive conformity
mark of the European Community (EC)

AD68-03101A

Quick Start Manual

NV9

This Quick Start Manual has been specially designed to guide you through the basic functions and features of your device.
For more information, refer to the User Manual included on the supplied CD-ROM.
Please read the Quick Start Manual and User Manual carefully to ensure safe and correct use.
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) ) transfer files to a PC. 3. Charge the battery and turn on Photos have dust | Dust particles floating in the air may be captured in photos when using the flash.
Mlleres it hiTens Entl e our camera 8 spots. e Turn the flash off or avoid taking photos in a dusty place
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Health and Safety Information

Comply with the following precautions to avoid dangerous or illegal situations while operating

the camera and keep this manual handy for future reference.

& Warnings

Situations that could cause injury to yourself or others

Do not use your camera near flammable or
explosive gases and liquids

Do not use your camera near fuels, combustibles, or flammable
chemicals. Do not store or carry flammable liquids, gases, or
explosive materials in the same compartment as the camera or
its accessories.

Keep your camera away from small children

and pets

Keep your camera and all accessories out of the reach of small
children and animals. Small parts may cause choking or serious
injury if swallowed. Moving parts and accessories may present

physical dangers as well.

Prevent damage to subjects’ eyesight

Do not use the flash in close proximity (closer than 1m/3 ft) to
people or animals. Using the flash too close to your subject’s
eyes can cause temporary or permanent damage.

Handle and dispose of batteries and chargers

with care

e Use only Samsung-approved batteries and chargers.
Incompatible batteries and chargers can cause serious
injuries or damage to your camera.

e Never dispose of batteries in a fire. Follow all local
regulations when disposing of used batteries.

* Never place batteries or cameras on or in heating devices,
such as microwave ovens, stoves, or radiators. Batteries
may explode when overheated.

@ p. 1 ‘Health and Safety Information’

& Cautions

Situations that could cause damage to your camera or other equipment

Handle and store your camera carefully and

sensibly

e Do not allow your camera to get wet—liquids can cause
serious damage. Do not handle your camera with wet
hands. Water damage to your camera can void your
manufacturer’s warranty.

* Avoid using or storing your camera in dusty, dirty, humid, or
poorly-ventilated areas to prevent damage to moving parts
and internal components.

® Protect your camera and monitor from impact, rough
handling, and excessive vibration to avoid serious damage.

* Exercise caution when connecting cables or adapters
and installing batteries and memory cards. Forcing the
connectors, improperly connecting cables, or improperly
installing batteries and memory cards can damage ports,
connectors, and accessories.

Do not insert foreign objects into any of your camera’s
compartments, slots, or access points. This type of damage
may not be covered by your warranty.

Use caution with earphones

e Do not use earphones while driving, cycling, or operating
motorised vehicles. Doing so may create a traffic hazard
and may be illegal in some areas.

e Use only the minimum volume setting necessary. Listening
to earphones at high volumes can damage your hearing.

Protect batteries, chargers, and memory cards

from damage

¢ Avoid exposing batteries or memory cards to very cold

or very hot temperatures (below 0°C/32°F or above

40°C/104°F). Extreme temperatures can reduce the

charging capacity of your batteries and can cause memory

cards to malfunction.

Prevent batteries from contacting metal objects, as this

can create a connection between the + and - terminals of

your battery and lead to temporary or permanent battery

damage.

* Prevent memory cards from making contact with liquids,
dirt, or foreign substances. If dirty, wipe the memory card
clean with a soft cloth before inserting in your camera.

Use only Samsung-approved accessories
Using incompatible accessories may damage your camera,
cause injury, or void your warranty.

Protect your camera’s lens
Protect your lens from fingerprints and scratches.
Clean your lens with a soft, clean, debris-free lens cloth.



@ p. 83 ‘About memory cards’
p. 84 ‘About the battery’

1. Unpack 2. Insert the battery and memory card

Remove the battery and memory card

Push gently until the
card disengages from
the camera and then

"/~\ pull it out of the slot.

Memory card

AC adapter (SAC-47)/ Rechargeable battery Strap
USB cable (SUC-C3)

Insert memory cards

with the gold-coloured
contacts facing up.

Push the lock up to
release the battery.

A/V cable Quick Start Manual Earphones Software CD-ROM
(User manual included) Insert batteries with

the Samsung logo

Optional accessories facing down.

- MMC SDHC SD The internal memory can be used as a temporary storage
_ device when the memory card is not inserted.

Camera case Memory cards

ysiibug



3. Charge the battery and turn on your camera (@) p-se o e vatery 4. Select a language and set the date and time

Charge the battery Select a language Set the date and time

1 Press ] to select Language. 1 Press [&] to select Date&Time.
Press [POWER] o 0
N N
When you turn on your camera 2 Press (O] 2 Press [®] and then (T[]
@ for the first time, select a language @ =
i DISPLAY
N and set the date and time. % S
Date&Time 2008/0 /01
ESPANOL Off
{TALANO
» Kl Back [0 Set Kl Back [ Set
Bty 3 Press [ICI] or [] to select a language. 3 Press [4] or [Q)] to select a city.
4 Press [MENU/OK]. / Press [MENU/OK].
5 Press [®)] to select the date field.
- 6 Press [ICJ1] or [] to change the numiber.
{ / Press [®)] to select the next item or field.
e to Vi tored files.
Indicator light - P;z:z L%] hzl\(;le[véﬁ :)oremulss 8 Press [IC7I] or [&] to change the number or
® Red: Charging TR select another date format.

= Green: Fully charged 9 Press [MENU/OK].

ysiibug



Camera layout

Shutter button
Mode dial (See below) —¢

Microphone

AF-assist light/

Flash

POWER button

Lens
Mini dashboard

Shows you the remaining
capacity of the battery and
memory card

Timer Iamp * \When exposing the camera to a hot and humid
environment, condensation can form on the gauges.
e [fthe hand of a gauge keeps spinning around,
contact a service centre.
* The battery gauge and the battery icons on the
display may show different capacities.
Icon Mode Description Icon Mode Description
Take a photo quickly and easily N Beaut Take a photo of a person with
LRIV Auto with minimal settings Q Shot y options to hide facial
P b ke & bhoto b ) : imperfections
rogram ake a photo by setting options SCENE Scene Take a photo with options for a
Take a photo with options preset scene
@)) DUAL :Dual IS suitable for reducing camera . )
shake .ﬁ Movie Record a video
G Ph(.)to Help : Get ShOOtIﬂg tips and practice @ﬁ Multimedia I_l|sten to MPSS, play videos, and
Guide shooting view text files

10

Speaker —— /_\

Display —

Status lamp

of focus

Zoom button

= Zoom in or out

® Enter thumbnail view
" Adjust volume

annsmv.

E button, Fn button
MENU/OK button

4-way navigation buttons

(Left: &, Right: ®),
Up: |, Down: &)

Multifunction jack
Accepts the USB,
A/ cable or earphones

@
Battery chamber cover

—— [»] button, OIS button

Tripod mount

Insert a memory card and battery

" Blinking: When saving a photo, recording
voice, being read by a PC or printer, or out

® Steady: When connecting to a PC or in focus

1"

LISHBUH_



Icons

Set options

The icons displayed may change according to the selected mode or options you set.

B. Icons on the left

T Exs0 00001 (i} m}— A Icon Description
KK s, Face detection
40 & P Photo style
O l:l [ow] Colour
N ¢ %4 Flash
4 @ O Timer
(o) — K2 Auto focus
Sl 2008/070 [OF Contrast
B Sharpness
_ & Voice Mute
A. Information Sorl Saturation
Icon Description @ Optical Image Stabilisation (OIS)
& Selected shooting mode
o0 | Zoom ratio C. Icons on the right
ooool Available number of photos Icon Description -
00:00:06  Available recording time 1ox Photo resolution
640 Video resolution
ny Internal memory -
; BB Photo quality
(W] Memory card inserted ‘ 30 Frame rate
an @ Eﬂly chargedd? [1: Partially charged [m] Metering option
R E arging neede ) Burst type
© Voice memo 150 ISO speed
(] Auto focus frame ‘9- White balance
i Camera shake Exposure
200990m  Current date and time LT Long time shutter

12

7 Press [E], [MENU/OK], or [Fn].

2 Use the navigation buttons to scroll to an

option or menu.

MIEM S5M 3M Ium

SIZE i)

= To move left or right, press [%] or [®)].
= To move up or down, press [I[C[] or [&].

3 Press [MENU/OK] to confirm the highlighted

option or menu.

Going back to the previous menu

Press [E], [Fn], or [MENU/OK] again to go

back to the previous menu.

(O Note

Press [Shutter] to return to Shooting mode.

You can set options by pressing [E], [MENU/OK], or [Fn] and using the navigation buttons (%], [®], [ICJ1], [&).

E.g. Select a white balance option in the P mode

71 Select P.

2 Press [Fn].
3 Press [IJI] or [&] and then [%] or [)] to set the white

balance.
1om
&
[=]
>
WHITE BALANCE Daylight diity
B o & a0 8 mEJ & Ed
L

Z| Press [MENU/OK].

13
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Capture photos or videos

@ p. 27 ‘Extended functions’

Play files

p. 54 ‘Playback/Editing’
p. 68 ‘Multimedia’

Take a photo

7 Select EYTH.

3 Press [Shutter] halfway down to focus
automatically.

00001 [ {1
84 [}
’n 145s @}

e—— " Green: In focus
® Red: Out of focus

/] Press [Shutter] all the way down to take the
photo.

14

Record a video

7 Select 8.

) PN

2 Align your subject in the frame.

3 Press [Shutter.
00:00: nn@q:Tlll)
2

[=]

]
SH Ml

" Press [$] to pause or resume.

Z Press [Shutter] again to stop the recording.

View photos

7 Press ).

" |f the camera is off, it will turn on.

2 Press (%] or [®)] to scroll through files.
" Press and hold to view files quickly.

Play a video

7 Press ).

2 Press (%] or [®)] to scroll through files.
® Press and hold to view files quickly.

3 Press [W].

4 Use the following buttons to control playback:

® Press [§] or [$)] to skip forward or backward.
® Press [] to pause or resume playback.
® Press [Zoom] up or down to adjust volume.

Play multimedia files

1 Plug the supplied earphones into the
Multifunction jack (optional).

[ |

3 Press [4] or [®)] to select a mode.
= J3: MP3
"@: PMP
= &8: Text Viewer

/] Select Open to select a file to play.
"= Select Resume to open the last file played (in the
MP3 mode) or resume the last video or text file.

5 Press [MENU/OK].

15
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Transfer files to a PC (for Windows)

1 Insert the installation CD in a CD-ROM drive and
follow the on-screen instructions.

Samsung Digital Camera

« Thank you for purchasing Samsung Digital Camera.
i stronoly recommended that you exit all Windows programs before

Samsung Digital Camera Installer k

Click User Manual to read the user manual.

The CD contains the following programs

Program Description

Convert videos so that they can

Samsung Converter be played on the camera

Samsung Master Edit photos and videos

Adobe Reader View the user manual

16

2 Connect the camera to your PC with the USB
cable.

You should plug the end of the cable with the indicator

light (A) into your camera. If the cable is reversed, it may
damage your files. The manufacturer is not responsible for any
loss of data.

3 Turn on the camera.

@ p. 20 ‘Tansferring files (for Windows)’

4 Select Computer and press [MENU/OK].

5 Onyour PC, select My Computer > Removable
Disk > DCIM > 100SSCAM.

6 Select the files you want and drag or save them to
the PC.

i Flle FEdit View Favorites

Tooks  Help

QsBak - @ - | Psearch [y Folders | (-
: adchess ) LWDCIMY 100SSCAM

O | g | g
5DC10001.... {2C10003....
o
) Order prints anline =
Ly Print pictures ﬁ ﬁ
£ Copy alitems to CD SDCI0005...  SDC10006....

Transferring multimedia files to the camera

1 Create new folders named ‘MP3’, ‘PMP’, and
‘TEXT” in My Computer > Removable Disk.

2 Copy multimedia files to the corresponding
folders.
= MP3: MP3 files
® PMP: SDC files*
= TEXT: TXT files

*Convert with Samsung Converter

To disconnect safely (for Windows XP)

The way to disconnect the USB cable for
Windows 2000/Vista is similar.

{ Safely remove USB Mags Storage Device - Drivedt)

[ 7% W8 10:00 AW
g
Click

17
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Specifications

@ p. 87 ‘Camera specifications’

Still image: JPEG (DCF), EXIF 2.21,
DPOF 1.1, PictBridge 1.0

File format * \i4e0: AVI (MJPEG)
Audio: WAV
For 1GB SD
Super fine  Fine  Normal
10M  3648x2736 188 357 412
3648x2432 206 391 557
3584x2016 248 469 638
Image size 7™ 3072x2304 262 483 645
SM  2592x1944 344 638 872
3M  2048x1536 533 897 1214
IM  1024x768 1720 2064 2381

These figures are measured under Samsung’s
standard conditions and may vary depending on
shooting conditions and camera settings.

Type 1/2.33" (Approx. 1.09 cm) CCD
Image
sensor Pixel Eﬁectiye pixels: Approx. 10.2 megg—pixels,
Total pixels: Approx. 10.3 mega-pixels
Focal length SAMSUNG lens 5X Inner Zoom f = 6.8 - 34 mm
Lens 9 (35 mm film equivalent: 38 - 190 mm)
F-stop range : F3.7 (W) - F4.9 (T)
. 2.7" (Approx. 6.86 cm) colour TFT LCD (Approx.
eDmenitier 230,000 pixels)
Type TTL auto focus
P (Center AF, Multi AF, Face Detection AF)
Wide (W) Tele (T)
Focusing Normal 80 cm - Infinity
Range Auto macro 8 cm - Infinity 50 cm - Infinity
Macro 8.cm-80cm 50 cm - 80 cm
Super Macro 3cm-8cm -
Auto: 1 -1/1,500 sec.
Shutter speed Nightscene: 16 - 1/1,500 sec.

Continuous, AEB: 1/4 - 1/1,500 sec.

Digital output

Connector : USB 2.0 (20 pin)

Shake reduction

Dual IS[OIS (Optical Image Stabilisation) +
DIS (Digital Image Stabilisation)]

Storage

Media

Internal memory : Approx. 10 MB flash memory
External memory (Optional) : SD card (up to 4 GB
guaranteed), SDHC card (up to 8 GB guaranteed),
MMC Plus (up to 2 GB guaranteed)

Internal memory capacity may not match these
specifications.

Audio output : Mono
Interface : Video output i AV: NTSC, PAL (selectable)

DC power

input 20 pin

connector

E;g';g’geab'e Lithium-ion battery SLB-10A (1050 mAh)
Power
source AC adapter i Power adapter (SAC-47), USB cable (SUC-C3)

The power source may differ depending on your region.
Dimensions (WxHxD) 95 X 59.9 X 18.8 mm (without projection part)
Weight 139.4 g (without battery and memory card)

Operating temperature

0-40°C

Operating humidity

5-85%

18

Correct Disposal of This Product
(Waste Electrical & Electronic Equipment)

(Applicable in the European Union and other European
HE countries with separate collection systems)

This marking shown on the product or its literature, indicates that

it should not be disposed with other household wastes at the end

of its working life. To prevent possible harm to the environment or
human health from uncontrolled waste disposal, please separate this
from other types of wastes and recycle it responsibly to promote the
sustainable reuse of material resources. Household users should
contact either the retailer where they purchased this product, or their
local govermment office, for details of where and how they can take
this item for environmentally safe recycling. Business users should
contact their supplier and check the terms and conditions of the
purchase contract. This product should not be mixed with other
commercial wastes for disposal.

Samsung Eco-mark

It is Samsung's own symbol mark is used to effectively
communicate Samsung's environmental friendly product
activities to the consumers. The mark represents
Samsung's continuous effort on development of
environmental conscious products.

Cco

RoHS compliant

Correct disposal of batteries in this product

(Applicable in the European Union and other European
countries with separate battery retum systems.)

This marking on the battery, manual or packaging indicates that

the batteries in this product should not be disposed of with other
household waste at the end of their working life. Where marked, the
chemical symbols Hg, Cd or Pb indicate that the battery contains
mercury, cadmium or lead above the reference levels in EC
Directive 2006/66. If batteries are not properly disposed of, these
Substances can cause harm to human health or the environment.

To protect natural resources and to promote material reuse, please
separate batteries from other types of waste and recycle them
through your local, free battery retumn system.

The rechargeable battery incorporated in this product is not user
replaceable. For information on its replacement, please contact
your service provider.

19
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©2008 SAMSUNG DIGITAL
IMAGING CO., LTD.

Les spécifications de I'appareil
photo et le contenu de ce manuel
d'utilisation peuvent étre modifiés
sans avis préalable a la suite
d'améliorations des fonctions de
|'appareil photo.

Copyright

Microsoft Windows et le logo
Windows sont des marques
déposées de Microsoft
Corporation.

FR-2

Documentation fournie

Guide de prise en main rapide

Décrit comment assembler et

préparer |'appareil photo en vue de
sa premiere utilisation, prendre des
photos et filmer des vidéos, lire des

fichiers multimédias et transférer
des fichiers vers un ordinateur.

Manuel d'utilisation (CD-ROM)

Décrit comment prendre des
photos sous différents modes,
définir les options de prise de
vue, lire des fichiers multimédias
et utiliser le menu des réglages. Il

fournit également des explications
concernant les messages d'erreur

et I'entretien de I'appareil photo.

Conventions d’écriture

Dans la présente documentation,
les touches de I'appareil photo
sont indiquées en gras et entre
crochets.

Par exemple, [MENU/OK]

représente la touche du MENU/OK.

Table des matiéres

Avant d'utiliser I'appareil
photo :

1. Contenu du coffret ............ 6
2. Installation de la batterie et de
la carte mémoire ............... 7

3. Chargement de la batterie et
mise en marche de I'appareil

Photo wovvvviii 8
4. Choix de la langue et réglage
de la date et de I'heure......... 9

Présentation de I'appareil

Photo v 10
ICONES ..o 12
Configurer les options  ......... 13

Prendre des photos et filmer

des Vidéos ........cooiiiiiiiiinns 14
Lire des fichiers .................. 15
Transférer des fichiers vers un

PC (pour Windows) ............ 16
Spécifications..................... 18

Solutions aux problémes les plus fréquents

La plupart des problemes peuvent étre résolus facilement en configurant les options de prise de vue.
Pour plus d'informations sur la configuration des options de prise de vue, veuillez vous reporter au manuel d'utilisation

disponible sur le CD-ROM.

@

&

Les yeux du sujet
photographié sont
rouges.

Ce phénomene est provoqué par une réflexion du flash de I'appareil photo.

* Réglez I'option du flash sur <@ (Anti yeux roug.) ou
(Voir manuel d'utilisation, p. 41)

* Sila photo a déja été prise, choisissez @5 SUPP. YEUX ROUG. dans le menu d'édition.
(Voir manuel d'utilisation, p. 64)

Les photos
présentent des
traces de poussiere.

Les particules de poussiere qui flottent dans I'air peuvent apparaitre sur les photos lorsque le flash est utilisé.

e Désactivez le flash ou évitez de prendre des photos dans les endroits poussiéreux.
¢ Configurez les options de sensibilité ISO. (Voir manuel d'utilisation, p. 42)

Les photos sont
floues.

Ce probléme peut apparaitre lorsqu'une photo est prise dans un endroit sombre ou si |'appareil photo n'est

pas tenu correctement.

Configurez le Stabilisateur d'image optique (OIS) ou enfoncez le déclencheur a mi-course pour vous assurer

que la mise au point est faite sur le sujet. (Voir manuel d'utilisation, p. 33)

Les photos prises de
nuit sont floues.

La vitesse d’obturation diminue car 'appareil photo essaie de capter davantage de lumiére.
L'appareil photo doit rester immobile plus longtemps, ce qui augmente les risques de mouvement de

I'appareil.

* Activez le flash. (Voir manuel d'utilisation, p. 41)

¢ Choisissez NUIT dans le mode SCENE. (Voir manuel d'utilisation, p. 28)
e Configurez les options de sensibilité ISO. (Voir manuel d'utilisation, p. 42)
e Utilisez un trépied pour que I'appareil photo reste immobile.

Le sujet est trop
sombre sur une
photo prise en
contre-jour.

Des ombres peuvent apparaitre si la source d'éclairage se trouve derriere le sujet ou

si le contraste entre les zones claires et sombres est important.

Evitez de prendre des photos en contre-jour.

Choisissez CONTRE JOUR dans le mode SCENE. (Voir manuel d'utilisation, p. 28)

Réglez I'option du flash sur 5 (Contre jour). (Voir manuel d'utilisation, p. 41)

Configurez I'option de réglage automatique du contraste (ACB). (Voir manuel d'utilisation, p. 47)
Modifiez le réglage d'exposition. (Voir manuel d'utilisation, p. 47)

Si vous photographiez un sujet lumineux cadré au centre de I'image, réglez I'option de mesure
d'exposition sur [ + ] SELECTIF. (Voir manuel d'utilisation, p. 48)

FR-3
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Informations relatives a la santé et a la sécurité

Respectez toujours les consignes suivantes afin de prévenir toute situation dangereuse ou illégale
pendant I'utilisation de I'appareil photo et conservez ce guide pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

& Avertissements

Situations susceptibles de vous blesser ou de blesser d'autres personnes

N'utilisez pas I'appareil photo a proximité de

gaz et de liquides inflammables ou explosifs

N'utilisez pas I'appareil photo a proximité de carburants, de
combustibles ou de produits chimiques inflammables. Ne transportez
et ne stockez jamais de liquides, de gaz inflammables ou de
matériaux explosifs dans le méme habitacle que I'appareil photo ou
Ses accessoires.

Ne laissez pas I'appareil photo a la portée des enfants en
bas &ge ou des animaux domestiques

Tenez I'appareil photo et ses accessoires hors de portée des enfants
en bas age et des animaux. L'ingestion de petites pieces peut
provoquer un étouffement ou des blessures graves. Les composants
et les accessoires peuvent également présenter des risques de
blessure.

FR-4

Evitez d'endommager la vue des sujets photographiés
N’utilisez pas le flash a proximité (@ moins d'un metre) des personnes
ou des animaux. L'utilisation du flash trop pres des yeux du sujet
peut provoquer des lésions temporaires ou permanentes.

Utilisez les batteries et les chargeurs avec

précaution et respectez les consignes de recyclage

e Utilisez uniquement des batteries et des chargeurs homologués
par Samsung. L'utilisation de batteries et de chargeurs
non compatibles peut provoquer des blessures graves ou
endommager votre appareil photo.

* Ne jetez jamais les batteries au feu. Suivez la réglementation en
vigueur concernant I'élimination des batteries usagées.

¢ Ne posez jamais la batterie ou I'appareil photo a I'intérieur ou
au-dessus d'un appareil chauffant, tel qu'un four a micro-ondes,
une cuisiniere ou un radiateur. En cas de surchauffe, la batterie
risque d'exploser.

@ p. 1 « Informations relatives a la santé et a la sécurité »

& Attention

Manipulez I'appareil photo avec soin et rangez-le avec
précaution

Evitez tout contact avec des liquides - ceux-ci risqueraient
d'endommager gravement votre appareil photo. N'utilisez pas
I'appareil photo avec les mains mouillées. L'eau peut endommager
I'appareil photo, entrainant I'annulation de la garantie du fabricant.
N'utilisez pas et ne rangez pas I'appareil photo dans un endroit
poussiere, sale, humide ou mal aéré. Les pieces et les composants
internes de |'appareil risqueraient de se détériorer.

Protégez I'appareil photo et son écran contre les chocs et les
vibrations excessives, qui risqueraient de les endommager.
Procédez avec prudence lors du branchement des cables

ou des chargeurs et lors de I'installation des batteries et des
cartes mémoire. Forcer les connecteurs, brancher les cables
incorrectement ou mal installer la batterie et une carte mémoire
risquerait d'endommager les ports, les connecteurs et les
accessoires.

N'introduisez pas de corps étrangers dans les compartiments,

les logements ou les ouvertures de I'appareil photo. Les dégats
engendrés peuvent ne pas étre couverts par votre garantie.

Utilisez les écouteurs avec prudence

N'employez pas d'écouteurs au volant, & vélo ou lorsque vous
utilisez un véehicule automobile. Ceci peut étre dangereux pour la
circulation et peut étre illégal a certains endroits.

Réglez le volume sur le niveau minimal nécessaire. Une écoute
avec des écouteurs réglés sur un volume sonore tres élevé peut
endommager votre ouie.

Situations susceptibles d'endommager votre appareil photo ou d'autres appareils

Protégez les batteries, les chargeurs et les cartes
mémoire

Evitez d'exposer les batteries & des températures extrémes
(inférieures a 0 °C/32 °F ou supérieures a 40 °C/104 °F). Les
températures tres faibles ou tres élevées peuvent affecter la
capacité de charge des batteries et le bon fonctionnement des
cartes mémoire.

Evitez tout contact de la batterie avec des objets métalliques : un
court-circuit risque de se produire entre les bornes + et - et peut
endommager la batterie de maniere temporaire ou permanente.
Evitez que les cartes mémoire n'entrent en contact avec des
liquides, de la poussiere ou tout corps étranger. Si la carte
mémoire est sale, nettoyez-la avec un chiffon doux avant de
I'introduire dans I'appareil photo.

Utilisez uniquement des accessoires homologués par
Samsung

L'utilisation d'accessoires non compatibles peut endommager
I'appareil photo, provoquer des blessures ou annuler votre garantie.

Protégez I'objectif de I'appareil photo

Protégez I'objectif des traces de doigt et des éraflures.

Nettoyez I'objectif en utilisant un chiffon doux et propre, exempt de
poussiere et spécialement prévu pour le nettoyage des objectifs.

FR-5
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2. Installation de la batterie et de la carte mémoire

1. Contenu du coffret
@ p. 85 « A propos des cartes mémoire »

p. 86 « A propos de la batterie »

Retirer la batterie et la carte mémoire

Enfoncez Iégerement
la carte jusqu'a

ce qu'elle se
“’*\ déverrovuille, puis
| faites-la glisser hors
Carte mémoire | de |'appareil photo.

Chargeur (SAC-47)/ Batterie rechargeable Dragonne

Cable USB (SUC-C3)
Installez la carte
@ mémoire en orientant

les contacts dorés S
vers le haut. Y| Louetde / Soulevez le loquet
Cable audio / vidéo Guide de prise en main rapide Ecouteurs CD-ROM '\, |labatterie, pour c_ieverroulller la
(Contient le manuel P batterie.
d'utilisation) Installez la batterie
en orientant le logo Batterie

Accessoires disponibles en option
Samsung vers le bas.

-

Etui Cartes mémoire

Lorsque I'appareil ne contient pas de carte mémoire, la mémoire
intere peut étre utilisée comme support de stockage

V temporaire.

SD

MMC SDHC

FR-6 FR-7
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3. Chargement de la batterie et mise en marche de I'appareil photo

@ p. 86 « A propos de la batterie »

Mise en charge de la batterie Mise en marche de I'appareil photo

Appuyez sur 'interrupteur marche/arrét
Lors de la premiére mise en marche
‘(g de I'appareil photo, choisissez une langue et

réglez la date et I'heure.

ENGlg
08/01/01H

® Appuyez sur la touche [[]] pour
afficher les fichiers enregistrés.

® Maintenez la touche [[®]] enfoncée
pour désactiver les sons de
|'appareil photo.

Voyant lumineux
" Rouge : chargement
® Vert : chargement terminé

FR-8

4, Choix de la langue et réglage de la date et de I'heure

Choix de la langue

’] Appuyez sur la touche [$] pour sélectionner
Language.

2 Appuyez sur la touche [$)].

@
DISPLAY
ENGLISH

DatesTime  [SESOINNNN
_FRANCAIS
DEUTSCH
ESPANOL
_ITALANO

KlBack [ Set

3 Appuyez sur la touche [II] ou [&] pour choisir une
langue.

4 Appuyez sur la touche [MENU/OK].

Réglage de la date et de I'heure

’] Appuyez sur la touche [$] pour sélectionner Date&Time.

2 Appuyez sur la touche [®)] puis sur [ICTI].

-

DISPLAY

| a0 ]
R

2008/01/01
00:00
Off
Kl Back [0 Set

3 Appuyez sur la touche [%] ou [§)] pour sélectionner une ville.
4 Appuyez sur la touche [MENU/OK].

5 Appuyez sur la touche [§)] pour sélectionner le champ de la
date.

6 Appuyez sur la touche [IJI] ou [&] pour modifier le nombre.

7 Appuyez sur la touche [§)] pour sélectionner I'élément ou le
champ suivant.

& Appuyez sur la touche [IC]]] ou [] pour modifier le nombre
ou choisir un autre format de date.

9 Appuyez sur la touche [MENU/OK].

FR-9
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Présentation de I'appareil photo

Flash

Touche POWER
Objectif
Mini tableau de bord

Déclencheur
Molette de réglage —e== Dy

(Voir ci-dessous)

Indique la capacité restante de la
batterie et de la carte mémoire

Microphone

* Lorsque |'appareil photo est exposé a la chaleur et &
I'humidité, de la condensation peut se former sur les
indicateurs.

Capteur autofocus
Voyant du retardateur

Si l'aiguille d'un indicateur toume sans cesse, contactez le
centre de service apres-vente.

La jauge et les icones de charge de la batterie peuvent
indiquer des capacités différentes.

Icone Mode Description Icone Mode Description
AUTOREITire) Prendre une photo facilement, avec ; Photographier une personne en
un minimum de réglages *ci BEAUTE configurant des réglages permettant
de masquer des imperfections du
Prendre une photo en configurant les visage

P PROGRAMME

réglages de prise de vue Prendre une photo en configurant les

réglages pour une situation de prise
de vue prédéfinie

SCENE  scene

Prendre une photo en configurant les
@)) DUAL :DUALIS réglages pour réduire les effets dus

aux mouvements de I'apparei photo VIDEO Filmer une séquence vidéo

Afficher des conseils et faire des
essais de prise de vue

Ecouter des MP3, lire des vidéos et

G AIDE PHOTO : o
afficher des fichiers texte

MULTIMEDIA

® B

FR-10

Voyant d'état

" Clignotement : enregistrement d'une photo,
enregistrement vocal, lecture par un ordinateur
ou une imprimante, mise au point non terminée

® Fixe : connexion & un ordinateur ou mise au
point terminée

Touche de zoom

" Zoom avant ou arriere

" Acces a l'affichage vignettes
" Réglage du volume

Ecran —

Touche E, Touche Fn

Touche de navigation LR
. . \J AN
Gauche : 4, Droite : ), \L =@ N
ot |e|:||,5sa£c:)'§>u 9] /l Touche MENU/OK

Touche [»], touche OIS

Connecteur a fonctions
multiples

Permet de connecter un céble USB,
un céble audio/vidéo ou des écouteurs

@ Fixation du trépied
= Trappe batterie

Emplacement pour carte mémoire et batterie

FR-11
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Icones

Les icones qui apparaissent a I'écran dépendent du mode sélectionné et des options définies.

Configurer les options

B. Icones de gauche
T uxs0 00001 [y m}_ A Icone Description
Y @ Détection du visage
40 & e Style de photo
) I:I [ Couleur
L C 4" Flash
4 o o) Retardateur
008> K Mise au point automatique
Sort E008I00 -+ Contraste
B Netteté
A. Informations & Muet
Icéne Description Setl Saturation
[oF) Mode de prise de vue sélectionné (o) Stabilisation optique de I'image (OIS)
=0 Niveau de zoom C. Icones de droite
ooool Nombre de photos restantes loone Description
00:00:06 : Temps d'enregistrement restant 10M Résolution photo
ny Mémoire interne 640 Résolution vidéo
(W] Carte mémoire insérée B Qualité des photos
{111 : entierement chargée 30 Cadence d’images
am {38 1 : chargement partiel [=] Option de mesure d'exposition
[ : chargement nécessaire @ Type de rafale
& Mémo vocal gso Senshilté ISO
[ Cadre de mise au point automatique ‘9- Balance des blancs
o Mouvements de I'appareil photo Exposition
2o0800m  Date et heure LT Obturation longue

FR-12

Vous pouvez configurer les différentes options en appuyant sur la touche [E], [MENU/OK] ou [Fn] et en utilisant les touches de

Ex. : Réglage de la balance des blancs en mode P

navigation (%], (O], (ICTI], [W)).

7 Appuyez sur la touche [E], [MENU/OK] ou [Fn].

2 Utilisez les touches de navigation pour
sélectionner une option ou un menu.

MW 5M 3M IMm

TAILLE i)

" Pour déplacer la sélection vers la gauche ou la
droite, appuyez sur la touche [%] ou [®)].

" Pour déplacer la sélection vers le haut ou le bas,
appuyez sur la touche [|JI] ou [W].

3 Appuyez sur la touche [MENU/OK] pour valider
|'option ou le menu en surbrillance.

Remonter d'un niveau

Appuyez a nouveau sur la touche [E], [Fn] ou sur
[MENU/OK] pour remonter d'un niveau.

Appuyez sur le déclencheur pour revenir en mode

Prise de vue.

7 Sélectionnez P.

2 Appuyez sur la touche [Fn].

3 Appuyez sur la touche [IC[] ou [W] puis sur [] ou
[®)] pour régler la balance des blancs.

BALANCE DES BLANCS
o @ i a6 8

4 Appuyez sur la touche [MENU/OK].

FR-13
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@ p. 27 « Fonctions avancées »

Prendre des photos et filmer des vidéos

p. 54 « Lecture/Modification »
p. 69 « Multimédia »

Lire des fichiers

Filmer une séquence vidéo Lire des fichiers multimédias

7 Sélectionnez CXIANY.

3 Enfoncez le déclencheur & mi-course pour une
mise au point automatique.

00001 (3 {1
84 10M
145s
4 ER
e—————— ® Vert : mise au point

terminée

" Rouge : mise au
point non terminée

4 Enfoncez entierement le déclencheur pour prendre
un cliché.

FR-14

7 Sélectionnez »88.

2 Cadrez le sujet & photographier.

3 Appuyez sur le déclencheur.

00: 00: 00 [@3 {1
640
30
=3
[=]
L] 00:00:16
SH Ml

= Appuyez sur [§] pour mettre en pause ou
reprendre aprés une pause.

/' Appuyez & nouveau sur le déclencheur pour
arréter I'enregistrement.

1 Appuyez sur la touche [[>]].
® Si I'appareil photo est éteint, il s'allume.

2 Appuyez sur la touche [%] ou [¢)] pour parcourir
les fichiers.

" Maintenez votre doigt appuyé pour un défilement
rapide des fichiers.

Visionner une vidéo

7 Appuyez sur la touche [[3]].

2 Appuyez sur la touche [%] ou [§)] pour parcourir
les fichiers.

® Maintenez votre doigt appuyé pour un défilement
rapide des fichiers.

3 Appuyez sur la touche [$].

4 Utilisez les touches suivantes pour contrdler la

lecture :

® Appuyez sur la touche [4] ou [)] pour effectuer un
saut en avant ou en arriere.

= Appuyez sur la touche [$] pour mettre en pause ou
reprendre aprés une pause.

® Appuyez sur la touche [Zoom] vers le haut ou vers le
bas pour régler le volume sonore.

1 Branchez les écouteurs fournis sur le connecteur
a fonctions multiples (facultatif).

B\

7 Sélectionnez €.

3 Appuyez sur la touche [%] ou [$)] pour choisir
un mode.
= J3:MP3
"@ : PMP
=& VISU. TXT

/| Choisissez OUVRIR pour sélectionner un fichier
alire.

" Sélectionnez REPRISE pour ouvrir le dernier
fichier écouté (en mode MP3) ou reprendre la
lecture de la derniere vidéo ou I'affichage du
dernier fichier texte.

5 Appuyez sur la touche [MENU/OK].

FR-15
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Transférer des fichiers vers un PG (pour Windows)

1 Insérez le CD d'installation dans le lecteur de CD-ROM
et suivez les instructions qui s'affichent a I'écran.

Appareil Photo Numérique Samsung

Cliguez sur Manuel d'utilisation pour afficher le manuel d'utilisation.

Le CD contient les logiciels suivants

Programme

Description

Samsung Converter

Permet de convertir des vidéos pour
pouvoir les lire sur I'appareil photo

Samsung Master

Permet d'éditer des photos et des
vidéos

Adobe Reader

Permet d'afficher le manuel
d'utilisation

FR-16

2 Branchez I'appareil photo a I'ordinateur a I'aide
du cable USB.

['extrémité du cable qui présente un voyant lumineux (A)
doit étre branchée sur I'appareil photo. Si le cable est
inversé, vous risquez de perdre des fichiers. Le fabricant
décline toute responsabilité en cas de pertes de données.

3 Allumez I'appareil photo.

@ p. 20 « Transfert de fichiers (pour Windows) »

4 Sélectionnez Ordinateur et appuyez sur la touche

[MENU/OK].

5 Sur I'ordinateur, ouvrez le Poste de travail >

Disque amovible > DCIM > 100SSCAM.

6 Sélectionnez les fichiers de votre choix, puis
copiez-les ou déplacez-les sur 'ordinateur.

O —————————

i Fle Edt View Favorites Tools Help

D Q@esck v © - (T Psearch [roders | [E@-

§ adcress ) LWDCIMY 1005CAM
g | g

O o |
SDC10001..., ‘|2C10003....
@

) Order prints oriine

Ly Print pictures 13l uf.
£ Copy alitems to CD SDC10005...  SDC10006....

Transférer des fichiers multimédias sur

I'appareil photo

1 Créez de nouveaux dossiers que vous

nommerez « MP3 », « PMP » et « TEXT » dans

le Poste de travail > Disque amovible.

2 Copiez les fichiers multimédias dans les

dossiers correspondants.

= MP3 : fichiers MP3
= PMP : fichiers SDC*
® TEXT : fichiers TXT

* Convertir avec Samsung Converter

Déconnecter I’appareil en toute sécurité
(pour Windows XP)

La méthode pour débrancher le cable USB est

similaire pour Windows 2000/ Vista.

@)\D:DDAM

v Cliquer
{ Safely remove USB Mas Storage Device - DriveiH:) -
A 10:00 &4
bag: .
Cliquer

FR-17
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Spécifications

@ p. 89 « Caractéristiques techniques de I'appareil photo »

Type 1/2,33" (Environ 1,09 cm) CCD
Capteur
d'images Pixels Pixels effectifs : Environ 10,2 mégapixels
Nombre total de pixels : Environ 10,3 mégapixels
Objectif SAMSUNG a zoom interne 5X f =
Distance focale: 6,8 - 34 mm (équivalent a un film 35 mm :
38 - 190 mm)
Objectif
Plage
d'ouverture de i F3,7 (W) - F4,9 (T)
|'objectif
- 2,7" (Environ 6,86 cm) TFT LCD couleur
2l (Environ 230 000 pixels)
Mise au point automatique TTL )
Type (M. AU P. CENTREE, M. AU P. MULTI, AF DETECT.
VISAGE)
Large (W) Télé (T)
Rl==l=tlpoins Normal 80 cm - infini
Plage Macro auto 8 cm - infini 50 cm - infini
Macro 8cm-80cm 50 cm - 80 cm
Super Macro 3cm-8cm -

Vitesse d’obturation

AUTO:1-1/1500s
NUIT:16-1/1500 s
CONTINU, AEB: 1/4 - 1/1 500 s

Réduction secousses

Technologie Dual IS [OIS (Stabilisation optique de
I'image) + DIS (Stabilisation numérique de I'image)]

Mémoire interne : Environ Mémoire flash 10 Mo

Photo : JPEG (DCF), EXIF 2.21,
Format de DPOF 1.1, PictBridge 1.0
fichier Vidéo : AVI (MJPEG)

Audio : WAV

Pour une carte SD de 1 Go
TRESFINE FINE NORMAL
10m 3648x2736 188 357 412
3648x2432 206 391 557
[Tw] 3584x2016 248 469 638
7™M 3072x2304 262 483 645

Taille d'image
SM 2592 x 1944 344 638 872
3M 2048 x 1536 533 897 1214
IM 1024 x 768 1720 2064 2381
Ces chiffres proviennent des mesures effectuées par
Samsung dans des conditions normales. lls peuvent
varier en fonction des parametres et des conditions
de prise de vue.
Somg . Connecteur : USB 2.0 (20 broches)
numérique

Sortie audio Mono

Interface Sortie vidéo AV : NTSC, PAL (choix par I'utilisateur)
Connecteur
d'alimentation : 20 broches
CcC
Batterie Batterie lithium-ion SLB-10A (1 050 mAh)
rechargeable

SrUiED Adaptateur

d'alimentation Chargeur (SAC-47), cable USB (SUC-C3)

secteur

La source d'alimentation peut varier en fonction de votre région.

Me’moi)re exterg% (:g zption) : cege SD UUS)QKA'; ‘é Go Dimensions (I x h x p) 95 x 59,9 x 18,8 mm (sans projection)
garanti), carte jusqu'a 8 Go garanti), 3 N ,
Stockage Support Plus (usqu'a 2 Go garanti Poids 189,4 g (sans la batterie ni la carte mémoire)
La capacité de la mémoire interne peut varier par Tempé de ionnement : 0 - 40 °C
rapport & ces caractéristiques. Humidité de i 5-85%

FR-18

Recyclage (Déchets d'équipements
électriques et électroniques)

(Applicable dans le cadre de I'Union européenne et
B Oes autres pays européens utilisant des systemes de
collecte sélective)

La présence de ce symbole sur le produit ou sur sa documentation
indique qu'il ne doit pas étre éliminé en fin de vie avec les autres
déchets ménagers. L'élimination non controlée des déchets pouvant
porter préjudice a 'environnement et a la santé de 'homme, veuillez
séparer ce produit des autres types de déchets et le recycler de
fagon responsable. Vous favoriserez ainsi la réutilisation durable des
ressources matérielles. Les particuliers sont invités & contacter leur
distributeur ou & se renseigner aupres de leur mairie pour savoir ou
et comment ils peuvent se débarrasser de ce produit afin qu'il soit
recyclé dans le respect de I'environnement. Les entreprises sont
invitées a contacter leur fournisseur et a se référer aux conditions de
leur contrat de vente. Ce produit ne doit pas étre élimine avec les
autres déchets commerciaux.

Symbole Eco de Samsung

Ce symbole créé par Samsung vise a promouvoir les
activités respectueuses de ['environnement mises

en place par Samsung. Il illustre les efforts continus
de Samsung dans le développement de produits
écologiques.

Cco

RoHS compliant

Elimination des batteries de ce produit

(Applicable aux pays de 'Union européenne et aux
autres pays européens dans lesquels des systemes de
collecte sélective sont mis en place.)

Le symbole sur la batterie, le manuel ou I'emballage indique que
les batteries de ce produit ne doivent pas étre éliminées en fin de
vie avec les autres déchets ménagers. L'indication éventuelle des
symboles chimiques Hg, Cd ou Pb signifie que la batterie contient
des quantités de mercure, de cadmium ou de plomb supérieures
aux niveaux de référence stipulés dans la directive CE 2006/66. Si
les batteries ne sont pas correctement éliminées, ces substances
peuvent porter préjudice a la santé humaine ou a I'environnement.

Afin de protéger les ressources naturelles et d'encourager la
réutilisation du matériel, veillez & séparer les batteries des autres
types de déchets et & les recycler via votre systéme local de collecte
gratuite des batterles.

La batterie rechargeable intégrée & ce produit ne peut pas étre
remplacée par I'utilisateur. Pour plus d'informations sur son
remplacement, contactez votre fournisseur de services.

FR-19
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Kameranin teknik ézellikleri

veya bu kilavuzun igerigi kamera
islevlerinin yikseltilmesi nedeniyle
onceden haber verilmeden
degistirilebilir.

Telif hakki bilgileri

Microsoft Windows ve Windows
logosu, Microsoft Corporation'in
tescilli ticari markalaridir.

TR-2

Uriinle birlikte verilen kilavuzlar I indekiler

Hizli Baglangi¢ Kilavuzu
Kameranizin ilk kullanim igin
hazirlanmasi, fotograf ve video
cekimi, multimedya dosyalarinin
oynatilmasi ve dosyalarin
bilgisayara aktariimasi
islemlerinin nasil yapilacagini
aciklar.

Kullanim Kilavuzu (CD-ROM)
Farkli gekim modlariyla gekim
yapma, ¢cekim seceneklerini
belirleme, multimedya
dosyalarinin oynatiimasi

ve ayarlar menisinin
kullanimini agiklar. Ayrica

hata mesajlarinda yapilmasi
gerekenleri ve kameranizin
bakimi ile ilgili bilgileri de igerir.

Gosterim bilgileri

Bu kitapgikta, kameranizdaki
dugmeler kalin yaziyla ve
parantez iginde gosterilir.
Ornegin, [Deklangér] Deklangér
diigmesini gosterir.

D

Lutfen kamerayi kullanmadan
once bu yordamlari uygulayin.

1. PaketiAgin ..ol 6
2. Pili ve hafiza kartini takin ... 7
3. Pili sarj edin ve kameranizi

En sik kargilagilan sorularin yanitlari

Sorunlarin gogunu gekim segeneklerini ayarlayarak ¢ozebilirsiniz.
Kullanim kilavuzunun CD suriimiinde gekim segeneklerinin ayarlanmasiyla ilgili daha ayrintili bilgi bulunur.

ACIN o 8
4. Bir dil segin ve tarihle

saati ayarlayin .................. 9
Kamera dizeni ..................... 10
Simgeler............... .12
Secenekleri ayarlama ............ 13

Fotograf veya Video cekme ... 14

Dosyalari oynatma ............... 15
Dosyalari bilgisayara aktarma

(WIindows) .....ccoveevnieiniiinnn, 16
Teknik Ozellikler .................. 18

@

Oznenin gozleri
kirmizi goriiniiyor.

Bunun nedeni kamera flaginin yansimasidir.

+ Flas segenegini ® (Kirmizi Goz) veya & (KrGozDzlt) olarak ayarlayin.
(Bkz. kullanim kilavuzu sf. 42)

- Fotograf gekildiyse Diizenle meniisiinde @ KrGozDzIt'i segin.
(Bkz. kullanim kilavuzu sf. 65)

Fotografta tozlu
noktalar var.

Flas kullanildiginda havada ugusan toz pargaciklari da fotografta goriinebilir.
» Flasi kapatin veya tozlu ortamda fotograf cekmeyin.
+ ISO hiz segenegini ayarlayin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 43)

Fotograflar net
degil.

Bunun nedeni fotografin karanlik bir yerde gekilmesi veya kameranin dogru tutulmamasi

olabilir.
Oznenin odaklandigindan emin olmak icin Optik Gériintii Sabitieme (OIS) segenegini
ayarlayin veya [Deklansor] digmesine yarim basin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 34)

Fotograflar gece
cekiminde net
degil.

Kamera daha fazla 1sik almaya ¢alistikga pozlama suresi uzar. Kameranizi uzun sire sabit

tutmaniz gerekebilir; bu da kameranin sallanmasina neden olur.

» Flasi agin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 42)

» SCENE modunda Gece Sah. ayarini segin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 29)
* IS0 hiz segenegdini ayarlayin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 43)

» Kameranizin titrememesi igin tGigayak kullanin.

Ozneler arkadan
gelen 1sik
yiiziinden karanlik
cikiyor.

Isik kaynag@i 6znenin arkasindaysa veya aydinlik ve karanlik bolgeler arasinda
cok fazla kontrast varsa nesne golgeli ¢ikabilir.

» Glnesi karsiniza alarak gekim yapmaktan kaginin.

« SCENE modunda Ters Aydinlatma’yi segin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 29)
+ Flas secenegini % (Doldur olarak) ayarlayin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 42)

» Otomatik Kontrast Dengesi (ACB) segenegini ayarlayin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 48)

* Pozlamay ayarlayin. (Bkz. kullanim kilavuzu sf. 48)

« Karenin ortasinda parlak bir nesne varsa 6lgtim segenegini [ + ] Nokta olarak ayarlayin.

(Bkz. kullanim kilavuzu sf. 49)
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Saglik ve Guvenlik Bilgileri

Kamerayi kullanirken tehlikeli veya yasa disi durumlarda kalmamak igin asagidaki uyarilara dikkat edin
ve bu kitap¢igi daha sonra da kullanmak igin el altinda bulundurun.

& Uyarilar

Kendinizi veya bagkalarini yaralamaniza neden olabilecek durumlar

Kameranizi yanici veya patlayici gazlarin ve
sivilarin yakininda kullanmayin

Kameranizi benzin, yakit veya yanici kimyasal maddelerin
yakininda kullanmayin. Yanici sivi, gaz veya patlayici
malzemeleri kamera veya aksesuarlariyla ayni bdlmede
saklamayin veya tagimayin.

Kameranizi kiiglk ¢ocuklardan ve evcil
hayvanlardan uzak tutun

Kameranizi ve tim aksesuarlarini kiiglik gocuklarin ve
hayvanlarin erisemeyecegi yerde bulundurun. Kiiglik parcalar
cignenebilir veya yutulursa ciddi yaralanmalara neden

olabilir. Hareketli pargalar ve aksesuarlar da fiziksel tehlike
olusturabilir.

TR-4

Oznenin gézlerine zarar vermeyin

Flas! insanlara veya hayvanlara yakin mesafede (1m/3 ft'ten
daha yakin) kullanmayin. Flagi 6znenizin géziine gok yakin
tutarak kullanmak gegici veya kalici hasarlara neden olabilir.

Pilleri ve sarj aygitlarini kullanirken veya atarken

dikkatli olun

* Yalnizca Samsung tarafindan onaylanan pilleri ve
sarj aygitlarini kullanin. Uyumsuz pil veya sarj aygiti
kullaniimasi ciddi yaralanmalara veya kameranizin zarar
goérmesine neden olabilir.

+ Pilleri asla atese atmayin. Kullanilmis pilleri atarken yerel
duzenlemelere uygun hareket edin.

« Pilleri veya kameralari mikrodalga firin, soba veya radyatér
gibi 1sitma amagli aygitlarin lizerine veya igine koymayin.
Piller fazla 1sinirsa patlayabilir.

@ sf. 1 ‘Saglik ve Guvenlik Bilgileri’

/\\ Dikkat

Kameraniza veya diger cihazlara zarar verebilecek durumlar

Kameranizi dikkatli ve makul bir sekilde kullanin ve

saklayin

« Kameranizin islanmamasina dikkat edin; sivilar kameraya
ciddi hasar verebilir. Kameranizi islak ellerle kullanmayin.
Kameranizin su ylzlnden zarar gérmesi, Uretici garantisini
gecersiz kilar.

» Hareketli pargalarin ve ig bilesenlerinin zarar gérmemesi
icin kameranizi tozlu, kirli, nemli veya havalandirmasi iyi
olmayan alanlarda kullanmayin veya saklamayin.

+ Ciddi sekilde zarar gérmesini engellemek igin kameranizi
ve monitdriiniizi darbelerden, sert kullanimdan ve agiri
titresimden koruyun.

» Kablo veya adaptor baglarken, pil ve hafiza karti takarken
dikkatli olun. Baglantilari zorlamak, kablolari dogru
takmamak veya pilleri ve hafiza kartlarini yanlis takmak
baglanti noktalarina, girislere ve aksesuarlara zarar
verebilir.

Kameranin higbir béllimine, yuvasina veya erigsim
noktasina herhangi bir yabanci nesne sokmayin.
Garantiniz bu tiir hasarlari kapsamayabilir.

Kulakliklar dikkatli kullanin

» Kulakliklari araba, bisiklet veya motorlu arag
kullanirken takmayin. Aksi halde trafik acisindan tehlike
olusturabilirsiniz ve bazi yerlerde bu yasalara aykiri olabilir.

» Gereken en az ses ayarinda dinleyin. Kulakliklarla yiksek
seste dinlemeniz isitmenize zarar verebilir.

Pilleri, sarj aygitlarini ve hafiza kartlarini koruyun

« Pilleri veya hafiza kartlarini gok soguga veya c¢ok sicaga
(0°C/32°F'dan dusik veya 40°C/104°F'dan yliksek) maruz
birakmayin. Cok disik veya gok yiksek sicakliklar pillerin
sarj kapasitesini dusurebilir ve hafiza kartlarinin dogru
calismamasina neden olabilir.

« Pillerin metal cisimlerle temas etmesini engelleyin. Aksi
halde pillerinizin + ve - uglar arasinda baglanti olusabilir
ve pillerin gegici veya kalici olarak zarar gérmesine neden
olabilir.

 Hafiza kartlarinin sivi, kir veya yabanci cisimlerle
temas etmesini engelleyin. Hafiza karti kirlenirse, karti
kameraniza takmadan énce yumusak bir bezle temizleyin.

Yalnizca, Samsung tarafindan onaylanan
aksesuarlari kullanin

Uyumsuz aksesuarlarin kullaniimasi kameraniza zarar
verebilir, yaralanmalara neden olabilir veya garantinizi
gegersiz kilabilir.

Kameranizin mercegini koruyun

Merceginizi parmak izi veya cizilmelere karsi koruyun.
Merceginizi yumusak, temiz, tly birakmayan bir mercek
beziyle temizleyin.

TR-5
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1. Paketi Agin

2. Pili ve hafiza kartini takin

@ sf. 86 ‘Hafiza kartlari hakkinda’
sf. 87 ‘Batarya hakkinda bilgi’

AC adaptorii (SAC-47)/
USB kablosu (SUC-C3)

A/V kablosu

Hizl Baglangi¢ Kilavuzu

istege bagh aksesuarlar

Doldurulabilir pil Aski

Kulakhk Yaziim CD-ROM'u
(Kullanim kilavuzu dahil)

—

MMC SDHC

SD

Kamera gantasi Hafiza kartlari

TR-6

Hafiza kartlarini sari
renkli temas noktalari
yukari gelecek sekilde
yerlestirin.

Pilleri Samsung logosu
asagi gelecek sekilde
yerlestirin.

Pili ve hafiza kartini gikarma

Kart kameradan
ayrilana kadar
yavasca bastirin ve
W~ | karti yuvasindan

cekerek cikarin.
Hafiza karti

Pili gtkarmak igin
kilidi yukari dogru
bastirin.

Hafiza karti takili olmadiginda yerlesik hafiza gegici
depolama aygiti olarak kullanilabilir.

TR-7
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3. Pili sarj edin ve kameranizi agin (@) st o7 cataya vt b 4. Bir dil segin ve tarihle saati ayarlayin

Pili sarj edin M Tarih ve saati ayarlama

’] Language se¢cmek igin [&] diigmesine basin. 1 Date&Time segmek igin [¥] diigmesine basin .
[POWER] df.lgmesmevbasm . 2 [®)] segenegine basin. 2 [®)] ve ardindan [IJl] segenegine basin.
Kameranizi ilk kez agtiginizda bir
dil secin ve tarihle saati ayarlayin. o
- Languscr Lan —
i = —
Date&Time  [BEEOT DateaTime  WETSIEE
g3 | DEUTSCH 20:00
[ESPANOL off
[ITALIANO |
Kl Back [T Set KlBack [ Set
—
EQ‘/%}%:' 3 Bir dil segmek igin [ICJI] veya [&] secenegine basin. 3 Bir sehir segmek igin [4] veya [()] segenegine basin.
4 [MENU/OK] diigmesine basin. 4 [MENU/OK] secenegine basin.
5 Tarih alanini segmek iin [®)] segenegine basin.
6 Sayiyi degistirmek iin [ICJ[] veya [$] secenegine
g basin.
[ = Saklanan dosyalari izlemek igin / Bir sonraki 6geyi veya alani segmek icin ()]
" . [[>]] segenegine basin. segenegine basin.
Gosterge 15191 . - - L o
. K - Sari o Kamera seslerini kapatmak igin 8 Saylyi degistirmek veya baska bir tarih formati segmek
irmizi: Sarj oluyor [B]] secenegine uzun basin. icin [ICI] veya [W] secenegdine basin.
® Yesil: Tam olarak sarj oldu
O [MENU/OK] secenegine basin.

TR-8 TR-9
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Kamera diizeni

Deklansor dugmesi

Mod digmesi
(Asagrya bakin)

Mikrofon

AF-yardimci 15131/

Flas

POWER diigmesi

Mercek

Mini gosterge

(O Not J

Kamera sicak ve nemli bir ortama maruz

Kalan pil ve hafiza karti
kapasitesini gosterir

Zamanlayici kaldiginda, kalibrelerinde yogunlasma
lambasi olusabilir.
» Kalibre kendi etrafinda dénliyorsa, servis
merkeziyle irtibat kurun.
« Pil kalibresi ve ekrandaki pil simgeleri farkli
kapasiteler gosterebilir.
Simge Mod Aciklama Simge Mod Aciklama
: En az ayarla uygun fotograf i Bir kisinin fotografini yiizdeki
LAY Otomatik AN s 9 y!
¢ekmenizi saglar ‘Q ggéﬁh“m sorunlari saklama segeneklerini
P Program Segenekleri ayarlayarak fotograf kullanarak cekmenizi saglar
gekmenizi saglar Onceden ayarlanmis sahne
Kameranin daha az titremesi SCENE  sahne seceneklerini kullanarak fotograf
@))DUAL Dual Is icin uygun segeneklerle fotograf cekmenizi saglar
cekmenizi saglar i .
- .ﬁ Video Video kaydetme
G Fotograf
m Yardim Cekim ipuglari ve pratikleri @ﬁ Multimedya MP:§ dinleme, wdeq_ qyngtma ve
Kilavuzu metin dosyalarini gériintileme

TR-10
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Ekran —

/

4 yonli gezinti digmesi
(Sol: &, sag: ¢,
Yukari: I, Asagr: &)

Cok islevli jak
USB, A/V kablosu veya
kulakliklarda kullanilir

Durum lambasi
" Yanip soniiyor: Fotograf kaydederken,

ses alirken, bilgisayar veya
yazici tarafindan okunurken veya
odaklanamadiginda

= Sirekli yanar: Bilgisayara baglanirken

veya odaklandiginda

Yakinlastirma digmesi

® Yakinlastirma veya uzaklastirma
= Kiguk resim goriinimiine gecme
= Sesi ayarlama

E dugmesi, Fn dugmesi
MENU/OK digmesi

[»] diigmesi, OIS digmesi

Ugayak baglantisi

&
Pil bolmesi kapagi

Hafiza karti ve pil takma

TR-11
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Simgeler Secenekleri ayarlama

Gorintulenen simgeler secilen moda veya ayarladiiniz segeneklere bagl olarak degisiklik gosterebilir. [E], [MENU/OK] veya [Fn] digmesine basarak ve gezinti diigmelerini kullanarak ([%], [O)], [ICJl], [&]) seceneklerini ayarlayabilirsiniz

B. Soldaki simgeler

G0 T @am—A Simge Aciklama [E], [MENU/OK] veya [Fn] diigmesine basin. Orn. P modunda beyaz dengesi segme
o s i ) . L - -
& N & Yuz ajlgﬂanje Bir segenege veya meniiye gitmek igin gezinti
4" @ /s Fotograf stili digmesini kullanin. P modunu segin.
O Renk
l:l C @H Fl MIIEINSM 3u|mm
\’, i ag Boyut B
1 «@ wiitn O Zamanlayici =]
E® | 2o K2 Otomatik odak
Sorl 2008/0V0 D+ Kontrast
B Keskinlik [Fn] diigmesine basin.
A. Bilgi & Ses Kapali
_ 9 00%1 Canliik . o . < Beyaz dengesini ayarlamak igin [I[CJI] veya [&] ve
Simge Agiklama Sola veya saga gitmek igin [%] veya [O)] ardindan [4] veya [{)] diigmesine basin.
G Segien cekim modu @  Optk Goriintii Sabitleme (OIS) diigmesine basin.
" Yuk: g gitmek igi
———1—wso | Yakinlagtirma orani C. Sagdaki simgeler dﬂgﬁ:;\s/ien)éabzﬁg_l gitmekicin [IL1] veya [&]
ooool Cekilebilir fotograf sayisi Simge Aciklama
i P " Pre——— Vurgulanan segenegi veya meniyl onaylamak igin
00:00:06 : Kullanilabilir kayit " X
ullanilabilir kay!t siiresi low . Fotograf ¢ozinirligd [MENU/OK] diigmesine basin.
% Dahili hafiza 640 Video ¢ozinurligu BEYAZ DENGESI
(o} Hafiza karti takil 2 Fotograf kalitesi B+ & a6 8
{il: Tam olarak sarj oldu 2 Cekim hizi Bir seviye yukari gtkma
(1] {11 {_1: Kismen sarj oldu [=] Olgiim segenegi .
{__: Sarj olmasi gerekiyor @ Seri gekim tiird Bir seviye yukari gikmak icin [E], [Fn] veya [MENU/OK] [MENU/OK] diigmesine basin.
& Sesii not o 186 i digmesine tekrar basin.
(| Otomatik odak gergevesi . Beyaz dengesi
ol Kamera titreyebilir Poz Gekim moduna dénmek igin [Deklangér] diigmesine basin.
sooaat | Gegerli tarih ve saat LT Uzun sireli pozlama
TR-12 TR-13
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Fotograf veya Video ¢cekme

@ sf. 28 ‘Gelismis islevler’

Dosyalari oynatma

@ sf. 55 ‘Oynatma/Diizenleme’
sf. 70 ‘Multimedya’

Fotograf cekme

7 Y modunu segin.

3 Otomatik odaklama icin [Deklangdr] digmesine

yarim basin.
00001 (i {1
Fa84 [}
1455
" )

e————* Yesil: Odaklandi
® Kirmizi:Odaklanmadi

4 Fotografi cekmek icin [Deklangor] diigmesine tam
basin.

TR-14

Video kaydetme

7 88 modunu segin.

2 Ozneyi kareye yerlestirin.

3 [Deklangor] digmesine basin.

00: 00: 00 [y i
640
30
F
[=]
] 00:00:16
SH Ml

= Duraklatmak veya devam ettirmek igin [&]
dugmesine basin.

4 Kaydi durdurmak i¢in [Deklang6r] diigmesine
tekrar basin.

Fotograflari goriintiileme

7 (] dugmesine basin.
® Kamera kapaliysa, agllir.

2 Dosyalar arasinda gezinmek icin [4] veya [$)]
diigmesine basin.
® Dosyalari hizli bir sekilde gorintilemek igin basil
tutun.

Video oynatma

7 (] digmesine basin.

2 Dosyalar arasinda gezinmek igin [%] veya [®)]
digmesine basin.
® Dosyalari hizli bir sekilde gorlntilemek igin basil
tutun.

[&] diigmesine basin.

AW

Kayittan oynatmayi denetlemek icin asagidaki

digmeleri kullanin.

® ileri veya geri atlamak icin [4] veya [{)] diigmesine
basin.

® Oynatmayi duraklatmak veya devam ettirmek igin
[W] digmesine basin.

® Ses seviyesini ayarlamak igin [Yakinlastir] yukari
veya asagi digmesine basin.

Multimedya dosyalari oynatma

7 Uriinle birlikte verilen kulakliklari Cok islevli jaka

(istege bagh) takin.
B\

2%

segenegdini belirleyin.

3 Mod secmek icin [4] veya [)] digmesine
basin.
= f3: MP3
*®: PMP
= 8: MetinGoriintil.

4 Oynatilacak dosyayi segmek igin Ag segenegine
basin.
® Oynatilan son dosyay! (MP3 modunda) agmak

veya son video ya da metin dosyasina devam
etmek icin Devam diigmesini segin.

5 [MENU/OK] diigmesine basin.

TR-15
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Dosyalari bilgisayara aktarma (Windows)

1 Yukleme CD'sini bir CD-ROM siiriictstine yerlestirin ve
ekrandaki yonergeleri izleyin.

2 USB kablosunu kullanarak kameranizi
bilgisayariniza baglayin.

Samsung Digital Camera

« Thank you for purchasing Samsung Digital Camera,
i stronoly recommended that you exit all Windows programs before

this program.

Gosterge 1s1§1 (A ) olan ucu kameraniza takmalisiniz.
Kablo ters takilirsa, dosyalariniz zarar goérebilir. Uretici
firma higbir veri kaybindan sorumlu degildir.

Kullanim kilavuzunu okumak igin User Manual'i tiklayin.

CD'de asagidaki programlar bulunur 3 Kamerayi agin.

Program Aciklama

Videolari kamerada oynatilacak

Samsung Converter sekilde dénustirmenizi saglar

Fotograflari ve videolari

Samsung Master - o
dlzenlemenizi saglar

Kullanim kilavuzunu gérintlilemenizi

Adobe Reader o
saglar

TR-16

@ sf. 21 ‘Dosyalari aktarma (Windows)’

4 Bilgisyr' segin ve [MENU/OK] diigmesine basin.

5 Bilgisayarinizda, Bilgisayarim > Gikarilabilir Disk
> DCIM > 100SSCAM klasoriini segin.

6 istediginiz dosyalari secin ve bunlari bilgisayara
surtikleyin veya kaydedin.

Fie Edit View Favorites

Tools  Help
@bk ~ © - @ | P search [ Folders | [~
§ acdress [ WDCIMW100SSCAM

SDC10001....
T

@) Order prints oniine
&y Print pictures L] WJ"V

) copy alitems to CO SDC10005...  SDC10006....

Multimedya dosyalari kameraya aktarma

7 Bilgisayarim > Gikarilabilir Disk klasériinde

‘MP3’, ‘PMP’ ve ‘TEXT adli yeni klasérler

olusturun.

2 Multimedya dosyalari karsilik gelen klasérlere

kopyalayin.

= MP3: MP3 dosyalari
" PMP: SDC dosyalarr*
® TEXT: TXT dosyalari

* Samsung Converter ile dontstirin

Giivenli bir sekilde ¢cikarmak igin (Windows XP)

Windows 2000/Vista igin USB kablosunu gikarma

yontemi aynidir.

ﬁ@, —

v Tiklayin

{ Safely remove USB Maes Storage Devics - riveiHs)

7% W8 10:00 A

Tiklayin

TR-17
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Teknik Ozellikler

@ sf. 91 ‘Kamera teknik 6zellikleri’

Tip 1/2,33" (Yakl. 1,09cm) CCD
Goriintii
algilayict | piyqo Etkin piks.el: Yakl. 10,2 mega piks_el,
Toplam piksel: Yakl. 10,3 mega piksel
Odak SAMSUNG mercek 5X Dahili Yakinlagtirma f = 6,8

Mercek  Uzuniugu

- 34mm (35mm film dengi: 38 - 190mm)

F-stop araligi : F3,7 (W) - F4,9 (T)
e 2,7" (Yakl. 6,86cm) renk TFT LCD
ECRlnoniter (Yaki. 230,000 piksel)
T TTL otomatik odak
P (Orta AF, Coklu AF, YUZ ALGILAMA AF)
Genis (W) Tele (T)
Odaklama Normal 80cm - Sonsuz
Aralik Oto makro 8cm - Sonsuz  50cm - Sonsuz
Makro 8cm - 80cm 50cm - 80cm
Stiper Makro 3cm - 8cm -

Deklangor hizi

Otomatik: 1 - 1/1.500sn.
Gece Sah.: 16 - 1/1.500sn.
Stirekli, AEB: 1/4 - 1/1.500sn.

Titreme azaltma

Dual IS [OIS (Optik Goriintli Sabitleme) +
DIS (Dijital Gériintii Sabitieme)]

Depolama: Medya

Dahili hafiza: Yakl. 10MB flash hafiza

Harici hafiza (istege bagl): SD kart (en gok 4GB
garanti), SDHC kart (ek gok 8GB garanti), MMC
Plus (en gok 2GB garanti)

Dahili hafiza kapasitesi bu teknik 6zelliklere
uymayabilir.

Duragan goriintii: JPEG (DCF), EXIF 2.21,
Dosya bigimi D,POF, 1.1, PictBridge 1.0
Video: AVI (MJPEG)
Ses: WAV
1GB SD igin
Cokiyi  lyi  Normal
10m 3648x2736 188 357 412
3648x2432 206 391 557
o [7] 3584x2016 248 469 638
S:yrﬂl"l}” 7w 3072x2304 262 483 645
Sm 2592x1944 344 683 872
3™ 2048x1536 533 897 1214
IM 1024x768 1720 2064 2381
Bu degerler Samsung'un standart kosullarina
gore Olgiilmistir ve gekim kosullarina veya
kamera ayarlarina bagl olarak degisebilir.
Dijital gikis Baglanti: USB 2.0 (20 pin)
Ses cikis! Mono
Arabirim | Video cikisi i AV: NTSC, PAL (segilebilir)
bagioni 209"
) g’i‘,"d”’“'ab“" Lityumn-iyon pil SLB-10A (1050mAh)
Giig
kaynag : AC adaptér | Glic adaptorii (SAC-47), USB kablosu (SUC-C3)
Gii¢ kaynagi bolgenize bagl olarak farkli olabilir.
Boyutlar (GxYxD) 95 X 59,9 X 18,8 mm (projeksiyon bolimi harig)
Agirhk 139.4g (pil ve hafiza karti harig)
Galistirma sicakhgi 0-40°C
Calistirma nemi 5-85%
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Bu Uriinii (Atik Elektrik ve Elektronik Cihaz)

Dogru Bir Sekilde Atma

(Avrupa Birligi ve farkli toplama sistemleri olan

diger Avrupa llkeleri igin gegerlidir) Uriinde veya
Urline ait belgelerde yer alan bu isaret, Grinin
kullanim 6mri doldugunda diger ev atiklariyla birlikte
atilmamasi gerektigini gosterir. Denetlenmeyen
atiklardan dolayi gevreye veya insan sagligina zarar
verme olasiligini énlemek igin litfen bu cihazi diger
atik tlrlerinden ayirin ve malzeme kaynaklarinin
tekrar kullanilabilmesini saglamak lzere gerektigi
sekilde geri donlsim saglayin. Bireysel kullanicilar
cevre agisindan guvenli geri donusim saglamak
icin bu Gruinli nereye ve nasil teslim edecekleri
konusunda daha fazla bilgi almak icin Griint satin
aldiklar saticiyla veya yerel resmi kurumla iletisim
kurmalidirlar. Kurumsal kullanicilar tedarikgileriyle
irtibat kurmali ve satin alma sézlesmesindeki hiikim
ve kosullari kontrol etmelidir. Bu Griin diger ticari
atiklarla karistirilarak atilmamalidir.

Cco

RoHS compliant

Samsung Eco-isareti

Bu sembol, Samsung'un gevreyle dost Grlnlerini
tiketicilere etkili bir sekilde tanitmak igin kullanilan,
Samsung'a ait bir isarettir. Bu isaret Samsung’un
cevreye duyarli driinler gelistirmek igin sarf ettigi
cabayi gosterir.
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Spesifikasi kamera atau isi
panduan ini dapat berubah tanpa
pemberitahuan sebelumnya
karena peningkatan fungsi-fungsi
kamera.

Informasi Hak Clpta

Microsoft Windows dan logo
Windows adalah merk dagang
terdaftar Microsoft Corporation.
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Panduan yang tersedia

Panduan Cepat

Menjelaskan cara merakit dan
mempersiapkan kamera Anda
untuk penggunaan pertama kali,
mengambil foto atau video dan
memindahkan file ke sebuah
komputer.

Panduan Pengguna
(CD-ROM)

Menijelaskan cara mengambil
gambar atau video dengan
beragam mode pengambilan,
mengatur pilihan pengambilan,
dan menggunakan menu
pengaturan. Panduan juga
berisi cara menangani pesan-
pesan error dan memelihara
kamera Anda.

Informasi indikasi

Dalam panduan ini, tombol-
tombol pada kamera Anda
dicetak tebal dan dalam kurung.
Misalnya, [Bidik] mewakili
tombol Bidik.

Daftar Isi

D

Harap ikuti prosedur ini
sebelum menggunakan kamera.

1. Keluarkan dari kemasan ...... 6
2. Masukkan baterai dan kartu
MEMONT .viiiiiiieiieeiieeeans 7
3. Isi baterai dan hidupkan
kamera .........coocoiiiiiiiiinn, 8
4. Pilih bahasa dan atur tanggal
danwaktu .............ooeeennnln 9
Bagian-bagian kamera ......... 10
IKON ..o 12
AU OPST v 13

Mengambil gambar atau video 14

Memutar file ...........cccoooeeennn. 15
Memindah file ke komputer

(untuk Windows) .................. 16
Spesifikasi ..........ccoeeviiiinn. 18

Dapatkan jawaban untuk pertanyaan-pertanyaan umum

Anda dapat memecahkan sebagian besar masalah dengan mudah dengan mengatur pilihan pengambilan.
Terdapat penjelasan lebih rinci tentang cara mengatur pilihan pengambilan gambar dalam panduan pengguna versi CD.

Mata subyek
® terlihat merah.

&

Ini disebabkan pantulan lampu kilat kamera.

 Atur opsi lampu kilat ke ® (Mata Merah) atau & (Koreksi Mata Merah).
(Lihat panduan pengguna hal.41)

« Jika foto sudah diambil, pilih @ KOREKSI MATA MERAH dalam menu edit.
(Lihat panduan pengguna hal.62)

Foto terdapat

B

Partikel debu yang beterbangan dapat tertangkap dalam foto apabila menggunakan lampu
kilat.

» Matikan lampu kilat atau jangan mengambil foto di tempat berdebu.

* Atur pilihan kecepatan ISO. (Lihat panduan pengguna hal.42)

R Foto buram.

Ini mungkin disebabkan karena foto diambil di tempat gelap atau kamera tidak dipegang
dengan benar.

Atur pilihan Stabilisasi Gambar Optik (OIS) atau tekan [Bidik] setengah jalan ke bawah
untuk memastikan subyek terfokus. (Lihat panduan pengguna hal.33)

Foto buram saat
pengambilan di
ﬁ‘ malam hari.

Karena kamera memerlukan lebih banyak cahaya, kecepatan bidik melambat.

Anda mungkin perlu mengatur posisi kamera terlalu lama, yang mengakibatkan guncangan.
» Aktifkan lampu kilat. (Lihat panduan pengguna hal.41)

+ Pilih MALAM pada mode SCENE. (Lihat panduan pengguna hal.28)

+ Atur pilihan kecepatan ISO. (Lihat panduan pengguna hal.42)

+ Gunakan tripod untuk mencegah guncangan pada kamera.

Subyek terlihat

gelap karena
cahaya di

belakangnya.

Jika sumber cahaya berada di belakang subyek atau jika terdapat kontras tajam antara

cahaya dan area gelap, subyek terlihat gelap.

» Jangan mengambil gambar ke arah matahari.

+ Pilih CHY LATAR dalam mode SCENE. (Lihat panduan pengguna hal.28)

« Atur pilihan lampu kilat untuk % (SI Aktif). (Lihat panduan pengguna hal.41)

 Atur opsi Penyeimbang Kontras Otomatis (ACB). (Lihat panduan pengguna hal.47)

* Atur paparan cahaya. (Lihat panduan pengguna hal.47)

« Atur opsi pengukuran [« ] SATU TITIK bila subyek yang terang berada di pusat kamera.
(Lihat panduan pengguna hal.48)
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Informasi Kesehatan dan Keselamatan

Patuhi peringatan agar terhindar dari situasi berbahaya pada saat mengoperasikan kamera

dan simpan panduan ini sebagai referensi.

& Peringatan

Situasi yang dapat menyebabkan cedera pada diri Anda dan orang lain

Jangan menggunakan kamera di dekat

gas atau cairan yang mudah terbakar atau meledak
Jangan menggunakan kemera di dekat bahan bakar, bahan-bahan
yang mudah terbakar, atau bahan kimia yang mudah menyala.
Jangan menyimpan atau membawa cairan, gas yang mudah
terbakar atau bahan peledak di tempat yang sama dengan kamera
atau perlengkapannya.

Jauhkan kamera dari anak-anak dan binatang piaraan
Simpan kamera dan semua perlengkapannya jauh dari jangkauan
anak-anak dan binatang. Komponen-komponen kecil dapat
membuat tersedak atau mengakibatkan cedera serius jika tertelan.
Memindahkan komponen dan perlengkapan dapat menimbulkan
bahaya fisik juga.

ID-4

Mencegah gangguan penglihatan pada subyek
Jangan menggunakan lampu kilat pada jarak dekat (kurang dari
1m/3 kaki) pada orang atau binatang. Menggunakan lampu kilat
terlalu dekat dengan mata subyek dapat mengakibatkan gangguan
penglihatan sementara atau permanen.

Tangani dan buang baterai dan charger

dengan benar

* Gunakan baterai dan charger yang disetujui Samsung. Baterai
dan charger yang tidak sesuai dapat menyebabkan kerusakan
parah pada kamera.

» Jangan pernah membakar baterai. Patuhi semua peraturan
setempat saat membuang baterai bekas.

« Jangan meletakkan baterai atau kamera di atas atau di dalam alat

pemanas, seperti oven microwave, kompor atau radiator. Baterai
dapat meledak jika terlalu panas.

@ hal.1 ‘Informasi Kesehatan dan Keselamatan’

& Perhatian

Situasi yang dapat menyebabkan kerusakan pada kamera atau perlengkapan lain

Tangani dan simpan kamera dengan benar
dan hati-hati

» Jangan sampai kamera terkena cairan, yang dapat
mengakibatkan kerusakan parah. Jangan memegang kamera
dengan tangan basah. Kerusakan kamera akibat air dapat
membatalkan garansi pabrik.

* Hindari penggunaan atau penyimpanan kamera di tempat
berdebu, kotor atau tempat dengan sirkulasi udara yang
buruk untuk mencegah kerusakan bagian yang bergerak atau
komponen dalam.

+ Lindungi kamera dan monitor Anda dari tumbukan, pemakaian
yang kasar, dan getaran berlebihan untuk mencegah kerusakan
serius.

» Berikan perhatian lebih saat menghubungkan kabel atau adaptor
serta saat memasang baterai dan kartu memori. Menghubungkan
konektor dengan paksa, menghubungkan kabel dengan tidak
benar, atau memasang baterai dan kartu memori sembarangan
dapat merusak port, konektor, dan aksesori. Jangan
memasukkan benda asing ke bagian, ruang, atau titik akses
manapun pada kamera Anda. Jenis-jenis kerusakan seperti ini
tidak termasuk dalam garansi Anda.

Berhati-hatilah saat memakai earphone

» Jangan gunakan earphone saat mengemudi, bersepeda,
atau mengendarai kendaraan bermotor. Melakukannya bisa
menyebabkan bahaya lalu lintas dan merupakan tindakan ilegal
di wilayah tertentu.

» Gunakan hanya pengaturan volume minimum yang diperlukan.
Mendengarkan lewat earphone dengan volume suara tinggi bisa
merusak pendengaran Anda.

Lindungi baterai, charger, dan kartu memori dari
kerusakan

Jangan memaparkan baterai atau kartu memori pada suhu
sangat dingin atau sangat panas (di bawah 0°C/32°F atu di
atas 40°C/104°F). Suhu ekstrim dapat mengurangi kapasitas
pengisian baterai dan mengakibatkan gangguan fungsi kartu
memori.

Hindari agar baterai tidak bersentuhan dengan benda logam,
karena hal ini bisa menciptakan sambungan antara terminal +
dan — pada baterai Anda sehingga mengakibatkan kerusakan
baterai yang bersifat sementara atau permanen.

Hindari agar kartu memori tidak bersentuhan dengan cairan,
kotoran atau benda asing. Jika kotor, bersihkan kartu memori
dengan kain lembut sebelum memasukkannya ke dalam kamera.

Gunakan aksesori yang disetujui Samsung

Menggunakan aksesori yang tidak kompatibel dapat merusak
kamera, menyebabkan cedera, atau membatalkan garansi.

Melindungi lensa kamera

Lindungi lensa Anda dari sentuhan atau goresan.

Bersihkan lensa dengan kain khusus lensa yang lembut, bersih, dan
bebas butiran keras.
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1. Keluarkan dari kemasan

2. Masukkan baterai dan kartu memori

hal.84 ‘Tentang kartu memori
hal.85 ‘Tentang baterai’

Adaptor AC (SAC-47)/
Kabel USB (SUC-C3)

Panduan

Aksesoris pilihan

ID-6

-

Kantung kamera

Cepat

MMC

SDHC

SD

Baterai isi ulang

Earphone

Kartu memori

\)

Pengikat

CD-ROM Perangkat Lunak

(termasuk panduan pengguna)

Masukkan kartu
memori dengan kontak
yang berwarna emas
menghadap ke atas.

Masukkan baterai
dengan logo Samsung

menghadap ke bawah.

Lepaskan baterai dan kartu memori

Dorong perlahan
sampai kartu
terlepas dari kamera,
W~ lalu kaluarkan dari

slot-nya.

Kartu memori

Pengunci # Dorong pengunci
baterai ke atas untuk

melepaskan baterai.

Baterai

Memori internal dapat digunakan sebagai perangkat
penyimpanan sementara apabila kartu memori tidak

terpasang.

ID-7
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3. Isi baterai dan hidupkan kamera

@ hal.85 ‘Tentang baterai’

4. Pilih bahasa dan atur tanggal dan waktu

ID-8

Lampu indikator
® Merah : Mengisi
® Hijau : Terisi penuh

Hidupkan kamera

Tekan [POWER]

Pada saat menghidupkan kamera
untuk pertama kalinya, pilih bahasa dan
atur tanggal dan waktu.

ENGLIgH
08/01/0

® Tekan [[®]] untuk melihat file
yang tersimpan.

= Tekan dan tahan [[»]] untuk
mematikan suara kamera.

Pilih bahasa

7 Tekan [&] untuk memilih Language.
2 Tekan [Q)].

m
DISPLAY
ENGLISH

Date&Time  [FEFROIT
| FRANGAIS
| DEUTSCH
(ESPANOL
ITALIANO

Kl Back [0 Set

3 Tekan [I]JI] atau [&] untuk memilih bahasa.
/] Tekan [MENU/OK].

Atur tanggal dan waktu

7 Tekan [&] untuk memilih Date&time.
2 Tekan [)] dan kemudian [ICI].

=

DISPLAY

Lnguage
_ 2008/01/01
00:00
Off

Kl Back [ Set

3 Tekan [4] atau [Q')] untuk memilih kota.
/| Tekan [MENU/OK].
5 Tekan [Q')] untuk memilih kolom waktu.

6 Tekan [ICJl] atau [&] untukmengubah angkanya.

/ Tekan [Q')] untuk memilih item atau kolom lain.

& Tekan [ICJI] atau [&] untuk mengubah angka
atau memilih format tanggal lainnya.

9 Tekan [MENU/OK].

ID-9
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Bagian-bagian kamera

Tombol bidik

Pemilihan mode
(Lihat di bawah)

Mikrofon

AF-cahaya bantuan/

Lampu kilat

/—\

Tombol POWER

Lensa
Dashboard mini

Pengeras Suara —Z >

Lampu status

" Berkedip: Pada saat menyimpan foto,
merekam suara, sedang dibaca oleh
komputer atau printer, atau di luar fokus

® Menyala: Pada saat terhubung ke

Memperlihatkan kepada Andasisa
kapasitas baterai dan kartu
memori

+ Saat memaparkan kamera pada lingkungan yang
panas atau lembab, embun bisa terbentuk pada

lampu Timer pengukur.
+ Bilathe jarum pengukur terus bergerak, hubungi pusat
q layanan.
» Pengukur baterai dan ikon bateraipada tampilandapat
menunjukkan kapasitas yang berbeda.
lkon Mode Deskripsi lkon Mode Deskripsi
Mengambil foto dengan mudah M bil fot d
AUTO OTOMATIS n | engambil foto seseorang dengan
dengan pengaturan minimal ‘ﬂ (B:B‘I:.(rf\KN pilihan untuk menyembunyikan
P PROGRAM Mﬁ:]gambil foto dengan mengatur ketidaksempurnaan wajah
ilihan
P SCENE JENIS Mengambil foto dengan pilihan
Mengambil foto dengan pilihan jenis yang diatur sebelumnya
@))DUAL Dual IS yang sesuai untukmengurangi
guncangan kamera N VIDEO Merekam video
(o) PANDUAN Dapatkan tips memotret dan Mend kan MP3 t
o BANTUAN ‘ endengarkan , memutar
FOTO berlatih memotret @h MULTIMEDIA video, dan membaca file teks

ID-10

komputer atau dalam fokus

Tombol zoom

" Perbesar atau perkecil

" Masuk tampilan thumbnail
= Atur volume

£

g
NQL‘ \gskl Tombol E, Tombol Fn
ﬁ@ ] | Tombol MENU/OK

Tombol [»], Tombol OIS

Tampilan —

Tombol jelajah 4 arah
(Kiri: &, Kanan: ),
Atas: |[CJI, Bawah: &)

Jack multifungsi
Menerima USB,
kabel A/V atau earphone

Dudukan tripod

@l '
Tutup ruang baterai

Masukkan kartu memori dan baterai

ID-11
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lkon

Atur opsi

Ikon-ikon yang ditampilkan akan berubah sesuai dengan mode yang dipilih atau pilihan yang Anda tentukan.

B. Ikon di sebelah kiri

L[ x50 00001 @y IE*— A lkon Deskripsi
s, K} Deteksi wajah
4" & ’s Gaya foto
o) l:l @ Warna
L c 4" Lampu kilat
»4 «@ wiln O Pengatur waktu
E® e — e K2 Fokus otomatis
Sorl 2008/0V0 D+ Kontras
B 9] Ketajaman
& Mematikan Suara
A. Informasi Sor Saturasi
lkon Deskripsi (o) Stabilisasi Gambar Optik (OIS)
G Mod.e pemolretan yang dipilin C. Ikon di sebelah kanan
C—T—mxs0: Rasio zoom —
ooooi Jumlah foto yang tersedia lkon DeSKrlps_l
00:00:06  Waktu perekaman yang tersedia low Resolusi foto
- 640 Resolusi video
[y Memori |nterr.1al & Kualitas foto
(W] Kartu memori terpasang 30 Frame rate
amn I Terisi pgnluh (11 {1 Terisi sebagian Opsi ukuran
{_: Perlu diisi Tipe burst
& Memo suara Kecepatan ISO
[ Frame fokus otomatis White balance
o Guncangan kamera Paparan
soomon  Tanggal dan waktu saat ini Rana panjang

ID-12

Tekan [E], [MENU/OK], atau [Fn].

Gunakan tombol jelajah untuk
menentukan pilihan atau menu.

m&T_]m SM 3M Imm

UKURAN i)

® Untukbergerak ke kiri atau kanan, tekan [4] atau [)].

® Untuk bergerak naik atau turun, tekan [ICJI] atau [&].

Tekan [MENU/OK] untuk memilih
opsi atau menu yang disorot.

Naik satu tingkat

Tekan [E], [Fn], atau [MENU/OK] sekali lagi
untuk naik satu tingkat.

Tekan [Bidik] untuk kembali ke mode Pemotretan.

Misalnya Tentukan pilihan white balance pada mode P

Pilih P.

Tekan [Fn].

Tekan [IJI] atau [&] dan kemudian [4] atau
[®)] untuk mengatur white balance.

Anda bisa memilih opsi dengan menekan [E], [MENU/OK], atau [Fn] dan menggunakan tombol navigasi ([%], [, [ICJI], [&]).

WHITE BALANCE
o & i a8 8

Tekan [MENU/OK].

ID-13
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Mengambil gambar atau video

@ hal.27 ‘Fungsi-fungsi lanjut’

hal.54 ‘Putar/Edit’
hal.68 ‘Multimedia’

Mengambil foto

7 Pilin CIEY.

3 Tekan [Bidik] setengah jalan ke bawah
untuk fokus secara otomatis.

00001 [ {1
84 [ 1%}

1455
4 B

e——* Hijau: Dalam fokus
" Merah: Out of focus

Zl Tekan [Bidik] penuh ke bawah
untuk mengambil foto.

ID-14

7 Pilih ,88.

2 Sejajarkan subyek dalam frame.
3 Tekan [Bidik].

00: 00: 00 [y i
640
30
F
[=]
] 00:00:16
SH Ml

= Tekan [&] untuk menjeda atau melanjutkan.

Zl Tekan [Bidik] sekali lagi untuk
menghentikan perekaman.

Memutar file
7 Tekan [[]]. 1 Hubungkan earphone yang disertakan

= Jika kamera mati, menekan tombol ini akan
menghidupkan kamera.

7 Tekan [%] atau [{)] memilah file.
® Tekan dan tahan untuk melihat file dengan
cepat.

7 Tekan [[].

7 Tekan [%] atau [)] untuk memilah file.
® Tekan dan tahan untuk melihat file dengan
cepat.

3 Tekan [$].

4 Gunakan tombol-tombol berikut untuk
mengontrol pemutaran ulang:
® Tekan [4] atau [()] untuk maju atau mundur.
= Tekan [&] untuk menjeda atau melanjutkan
pemutaran ulang.
" Tekan [Zoom] naik atau turun untuk mengatur
volume.

pada jack multifungsi (pilihan).

ANEY

3 Tekan [4] atau [Q)] untuk memilih mode.
= J3: MP3
" ®: PMP
= 8: PENAMPIL TEKS

Zl Pilih BUKA untuk memilih file yang diputar.
® Pilih LANJUT untuk membuka file yang

terakhir kali diputar dalam mode MP3 atau
melanjutkan video atau file teks terakhir.

5 Tekan [MENU/OK].
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Memindah file ke komputer (untuk Windows)

1 Masukkan CD instalasi ke dalam CD-ROM drive dan

ikuti petunjuk pada layar.

Samsung Digital Camera

« Thank you for purchasin Samsung Digital Camera.
i stronoly recommended that you exit all Windows programs before

Klik User Manual untuk membaca panduan pengguna.

CD berisi program-program berikut

Program Deskripsi

Mengkonversi video sehingga

Samsung Converter dapat diputar di kamera

Samsung Master Mengedit foto dan video

Adobe Reader

Membaca panduan pengguna

ID-16

2 Hubungkan kamera Anda ke komputer
dengan menggunakan kabel USB.

Anda harus mencolokkan ujung kabel dengan indikator

cahaya (A) ke kamera Anda. Kabel yang terbalik, dapat
merusak file Anda. Pabrik tidak bertanggung jawab atas
setiap kehilangan data.

3 Hidupkan kamera.

@ hal.20 ‘Mentransfer file (untuk Windows)’

4 Pilihn KOMPUTER dan tekan [MENU/OK].

5 Pada komputer Anda, pilih My Computer >

Removable Disk > DCIM > 100SSCAM.

6 Pilih file yang Anda inginkan dan
pindahkan atau simpan ke komputer.

FRE

SDC10001.... {[DC10003....

(@ Order prints onine

iy Print pictures “ ﬁ

&) Copy allitems to €O SDCI0005...  SDC10006....

Memindahkan file multimedia ke kamera

1 Buat folder baru dengan nama
‘MP3’, ‘PMP’, dan ‘TEXT’ di
My Computer > Removable Disk.

2 Menyalin file multimedia ke folder yang sesuai.

" MP3: File MP3
" PMP: File SDC*
® TEXT: File TXT

* Konversi dengan Samsung Converter

Memutus koneksi dengan aman
(untuk Windows XP)

Cara ini juga berlaku untuk memutus koneksi kabel

USB pada Windows 2000/Vista.

@)\U:UUAM

Klik
v
{ Safely remove USB Mags Storage Device - Drivedt)
[ 7% W8 10:00 AW
"
Klik

ID-17
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Spesifikasi

@ hal.88 ‘Spesifikasi kamera’

Jenis 1/2.33" (Sekitar 1.09cm) CCD
Sensor
gambar  Piksel Piksel efektif: Sekitar 10.2 mega-piksel,
Total piksel: Sekitar 10.3 mega-piksel
Paniang fokus Lensa SAMSUNG dengan 5x inner zoom
jang f= 6.8 - 34mm (setara film 35mm: 38 - 190mm)
Lensa G
akupan
Fstop F3.7 (W)-F4.9(T)
" LCD TFT berwarna 2.7" (Sekitar 6.86cm)
e LED (Sekitar 230,000 piksel)
Jenis TTL fokus otomatis
(AF Pusat, Multi AF, AF Deteksi Wajah)
Lebar (W) Tele (T)
Fokus Normal 80cm - tak terbatas
1 8cm - tak 50cm - tak
Jangkauan . Makrooomalis .1 5ia terbatas
Makro 8cm - 80cm 50cm - 80cm
Super Makro 3cm - 8cm

Kecepatan bidik

OTOMATIS: 1 - 1/1500dtk.
MALAM: 16 - 1/1500dtk.
TERUS MENERUS, AEB: 1/4 - 1/1500dtk.

Reduksi Guncangan

Dual IS [OIS (Optical Image Stabilization) +
DIS (Digital Image Stabilization)]

Penyimpanan

Media

Memori internal: Sekitar Memori flash 10MB
Memori eksternal (Opsional): kartu SD

(hingga 4GB bergaransi), kartu SDHC (hingga
8GB bergaransi), MMC Plus (hingga 2GB
bergaransi)

Kapasitas memori internal mungkin tidak sesuai
dengan spesifikasi ini.

Gambar diam: JPEG (DCF), EXIF 2.21,
DPOF 1.1, PictBridge 1.0

Formatfile  \igeo: AVI (MJPEG)
Audio: WAV
Untuk SD 1GB
SANGAT
BalK  BAK  NORMAL
10M  3648x2736 188 357 412
3648x2432 206 391 557
3584x2016 248 469 638
Ukuran
gambar TM  3072x2304 262 483 645
SM  2502x1944 344 638 872
3M  2048x1536 533 897 1214
IM  1024x768 1720 2084 2381
Angka ini dihitung berdasarkan kondisi standar
Samsung dan dapat berbeda tergantung
kondisi pengambilan dan pengaturan kamera.
Output digital ;| Konektor: USB 2.0 (20 pin)
Output audio i Mono
Antarmuka : Output video : AV: NTSC, PAL (dapat dipilih)
Konektor input .
listrik DC 20pin
Baterai Baterai Lithium-ion SLB-10A (1050mAh)
isi ulang
listrik Adaptor AC | Adaptor daya (SAC-47), Kabel USB (SUC-C3)

Sumber listrik dapat berbeda, tergantung wilayah Anda.

Dimensi (PxTxL)

95X 59.9 X 18.8mm
(tanpa bagian yang menonjol)

Bobot

139.4 (tanpa baterai dan kartu memori)

Suhu pengoperasian

0-40°C

Kelembaban pengoperasian

5-85%

ID-18

Pembuangan yang Benar untuk Produk Ini

(Limbah Peralatan Listrik & Elektronik)

(Berlaku di Uni Eropa dan negara-negara Eropa lain
dengan sistem dengan sistem pembuangan tersendiri)
Tanda dalam literatur produsen ini menunjukkan
bahwa benda ini tidak boleh dibuang bersama-sama
dengan limbah rumah tangga yang lain setelah masa
pakai berakhir. Untuk mencegah bahaya terhadap
lingkungan atau kesehatan manusia akibat limbah
yang tidak terkendali, harap pisahkan limbah ini dari
limbah jenis lain dan daur ulang secara bertanggung
jawab untuk mendorong pemanfaatan kembali
bahan-bahan secara berkesinambungan. Pengguna
rumah tangga harus menghubungi penyalur tempat
mereka membeli produk ini, atau kantor pemerintah
setempat, untuk keterangan tentang tempat dan cara
daur ulang limbah ini dengan aman. Pengguna bisnis
harus menghubungi pemasok mereka dan memeriksa
ketentuan dan persyaratan dalam kontrak pembelian.
Pembuangan limbah produk ini tidak boleh dicampur
dengan limbah komersial lain.

Cco

RoHS compliant

Samsung Eco-mark

Ini adalah tanda simbol milik Samsung yang
digunakan untuk mengomunikasikan kinerja produk
Samsung yang ramah lingkungan pada para
konsumen. Tanda ini melambangkan usaha terus
menerus Samsung bagi pengembangan produk
yang sadar akan lingkungan.

ID-19
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